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7.3.2 ชื่อโครงการ: การศึกษาสภาวะที่เหมาะสมในการสกัดแอนโทไซยานินจากกากผลมะนาวไม่รู้โห่ (Carissa Carandas L.) ในอุตสาหกรรมเครื่องดื่มน้ำสมุนไพร ปี 2558
การเผยแพร่: - อยู่ในระหว่างการดำเนินการตรวจสอบผลงาน
7.3.3 ชื่อโครงการ: การพัฒนากระบวนการผลิตผลิตภัณฑ์สับปะรดแผ่น ปี 2556
การเผยแพร่: สถานะภาพปกปิดเพื่อรอการจดสิทธิบัตร
แหล่งทุน: สำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา (สกอ.), กระทรวงศึกษาธิการ
7.3.4 ชื่อโครงการ: อิทธิพลของสารเคลือบผิวบางชนิดต่อคุณภาพมะนาวในระหว่าง
การเก็บรักษา ปี 2545
การเผยแพร่: รายงานการประชุมทางวิชาการของมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ครั้งที่ 47 สาขาอุตสาหกรรมเกษตร). 4-7 กุมภาพันธ์ 2545. มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, กรุงเทพฯ.
แหล่งทุน: ศูนย์เทคโนโลยีหลังการเก็บเกี่ยว, มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์

ผลงานวิจัย 
- Phimpharian, C., A. Jangchud, K. Jangchud, N. Therdthai, W. Prinyawiwatkul and HK. No. 2011. Physicochemical characteristics and sensory optimization of pineapple leather snack as affected by glucose syrup and pectin concentrations. International Journal of Food Science and Technology. 46: 972-981.
-Phimpharian, C. and P. Kongma. 2014. Effect of cooking methods and conditions on total anthocyanin and physical properties of black glutinous rice. Food Innovation Asia Conference 2014.12 -13th June 2014. Bangkok, Thailand.
- Phimpharian, C., A. Jangchud, K. Jangchud and N. Therdthai. 2012. Simulation of drying of theextruded pineapple paste. 2nd International Seminar on Food and Agricultural Sciences 2012. 	4 - 6th September 2012. Kuala Lumpur, Malaysia. 
- Phimpharian, C., A. Jangchud, K. Jangchud and N. Therdthai. 2010. Drying kinetics of pineapplesheet in a tunnel dryer. IFT10 Annual  Meeting Chicago. 17 -20th July 2010. IL, USA. 
- Phimpharian, C., A. Jangchud, K. Jangchud and N. Therdthai. 2009. Effectof
hydrocolloid typesandconcentrations onpineappleleathercharacteristics. 11th Agro-Industrial Conference. 18 -19th June 2009. Bangkok, Thailand. 
 - จันทร์จิรา พิมพาเรียน และอนุวัตร แจ้งชัด. (2545). การจัดระดับชั้นและการศึกษาดัชนีคุณภาพของมะนาวโดยใช้การวิเคราะห์ตัวแปรแบบพหุ.  การประชุมทางวิชาการของมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ครั้งที่ 40: สาขาอุตสาหกรรมเกษตร. 4-7 กุมภาพันธ์ 2545. กรุงเทพฯ.

ผลงานอื่นๆ 
- เสนอผลงานเพื่อเข้าประกวดผลงานสิ่งประดิษฐ์ในเรื่อง เครื่องลอกเนื้อมะขาม ปีพ.ศ. 2559 ของสำนักงานคณะกรรมการการวิจัยแห่งชาติ
- เข้าร่วมส่งผลงานเพื่อขอรับรางวัลผลงานประดิษฐ์คิดค้นในเรื่อง การพัฒนากรรมวิธีการแปรรูปผลไม้แผ่น ปีพ.ศ. 2554 ของสำนักงานคณะกรรมการการวิจัยแห่งชาติ

7.4  งานวิจัยที่กำลังทำ 
7.4.1 ชื่อข้อเสนอการวิจัย: อิทธิพลของกระบวนการทำแห้งต่อคุณภาพแอนโทไซยานินในผงสีจากมะนาวไม่รู้โห่ ปีพ.ศ. 2559
แหล่งทุน: มหาวิทยาลัยราชภัฏจันทรเกษม
สถานภาพในการทำวิจัย: การวิจัยลุล่วงแล้วร้อยละ 40 



